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Apărătorul plugărimei ne vorbeşte
Am scris în numărul trecut al gazetei noastre, că un om cu 

caracter de bronz: d. I. Al. Vasilescu-Valjean, a rămas — după 
fuziunea d-lui Octavian Goga cu d. A. C. Cuza — la conducerea 
partidului naţional agrar, care în cea mai mare parte a trecut cu 
actualul preşedinte. Opinia publică de aci şi de aiurea ştie despre 
noi cei dela „Tribuna", că nu azi este pentru 
prima oră când batem în struna politicei în 
favorul plugărimei. Putem chiar spune că 
doar ne complectăm cu această şi mai sănă
toasă idee a partidului naţional-agrar de sub 
şefia d-lui I. Al. Vasilescu-Valjean şi credem 
că acest vaşnic luptător şi apărător — în 
special — al plugărimei, va fi chemat la 
locul de unde va putea înfăptui programul 
său, în care primează nu demagogia celor
lalte partide care n'au făcut pentru plugari 
— pe drept cuvânt — nimic, ci profundul 
gâad la cei mulţi, la ţara de plugari, pentru 
care nu s'a făcut niciodată dreptate.

Ţara îl cunoaşte pe acest luptător şi 
sigur va veni alături de el, dându-i răsplata 
preţuirii lui.

Cel mai de frunte colaborator al d-lui 
Goga — când erau împreună în partidul na
ţional agrar, — a binevoit să stea de vorbă 
cu noi şi iată ce ne răspunde :

Care este  motivul că nu a-ţi urmat pe 
d Octavian Goga în fuziunea făcută cu 

d. A C. Cuza?
Pentrucă această acţiune negativă nu 

poate fi de nici un folos vieţii noastre 
publice. Este destul ca cineva să privească 
cu atenţie harta României mari, pentru a-şi da seama că o luptă 
cu minorităţile sau cetăţenii români de alt rit, duce la rezultatul 
contrar aceluia pe care îl aşteaptă naţionalismul integral. Ne fa
cem vrăşmaşi peste vrăşmaşi înlăuntrul ţării într'un moment istoric 
in care avem destui vrăşmaşi dincolo de graniţele lor. Eu nu pot 
subscrie la o acţiune politică ce faCe să sporească numărul pri
mejdiilor de care ar trebui să ferim statul român. Eu văd proble
ma aşa cum o văd toate partidele de guvernământ. Trebue să ne 
apropiem sufleteşte de toţi locuitorii României mari, ca să nu fim 
stânjeniţi, ci să fim ajutaţi în opera de consolidare care este una 
din marile datorii ale generaţiei de astăzi şi a cărei întârziere ne 
este imputabilă tuturor.

Cum vedeţi situaţia în partidul naţional-creştin ?
Vreau să mă amestec cât mai puţin în gospodăria fuziunei 

proaspăt realizată. Examinând însă ca orice observator, din per
spectivă situaţia, pot să spun atât: Cu prilejul primelor alegeri se 
va vedea că dl, Octavian Goga şi A. C. Cuza, vor reprezenta 
împreună, atât cât reprezenta, fiecare în parte înainte de fuziune. 
Sporul de mandate va fi minimal şi va provoca multe decepţii, 
încă odată însă gospodăria acestui partid nu mă priveşte şi nu 
vreau să insist asupra acestei întrebări.

Care este  situaţia în partidul naţional-agrar, condus
de d-voastră?

Eu am început abia de o lună, însă judecând după adesiunile 
primite din Capitală Jud. Ilfov şi celelalte judeţe ale ţării, voi a

junge foarte repede la numărul de voturi pe care la  avut partidul 
naţional-agrar în ultimele alegeri. Sunt tenace de felul meu şi 
nu am obiceiul să ostenesc. Semnele atât de favorabile ale înce
putului mă îndreptăţesc să duc lupta până la izbândă.

Programul partidului naţional agrar s ’a 
modificat cu ceva?

Da! Au survenit unele modificări care 
adaptează partidul la nevoile actuale, cu
rente ale plugărimei. Programul cu aceste 
modificări Ü voi citi în prima mare întrunire 
publică care va avea loc în Octomvrie 
a. crt. când voiu convoca jud. Ilfov şi Ca
pitala reorganizate.

Ce atitudine înţelegeţi că adoptaţi în 
chestiunea lichidării datoriilor?
Cu toate silinţele guvernului de a înă

buşi nemulţumirile debitorilor, eu consider 
problema nerezolvată şi sunt convins că 
reclamă imperios o soluţie apropiată. Mier
curi 18 Sept. la clubul nostru din Sect. II 
Negru din Capitală d. Haralambie Mareş, 
agricultor a expus conferinţei sale o soluţie 
extrem de ingenioasă care împacă toate in
teresele.

Cred că vom adopta punctul "ău de 
vedere pentrucă rezolvă dificultăţile în care 
se sbat debitorii, fără a leza pe creditori. 
Cum vedeţi situaţia politică actuală? 

Văd guvernarea liberală pe sfârşite. 
Nu ştiu ce va urma şinu-mi permit să fac profeţii în jurul înalte
lor prerogative Regale. Aşi fi fericit însă să văd că începe însfârşit, 
opera pozitivă de reconstrucţie şi întărire a statului român. Până 
acum s'a vorbit, de aici nainte trebue să se lucreze.
Ce perspective de colaborare aveţi în cazul unei schimbări

de regim ?
Nu m'am gândit până acum la nici o colaborare. Mă preo

cupă munca de organizare a partidului meu. După ce'l voi simţi 
bine aşezat pe temelii sănătoase, voi vedea cu cine să colaborez.

•
♦ •

Am subliniat în special câteva din răspunsuri pentru a arăta 
că d. I. Al. Vasilescu-Valjean, şeful partidului naţional-agrar crede 
în îndreptarea situaţiei noastre economice extrem gravă azi nu 
cu aventuri naţional-ţărăniste, bine cunoscute şi nici cu năsbântia 
tătărăsciană de a fabrica, conţi baroni, marchizi etc. pe unii îm
bogăţiţi de război s'au pe altă cale de pe spinarea bietei naţii.

Câţi rotofei cu faţa stacojie şi slănină cu şoricu gros la ceafă 
de două sau trei degete, pot fi ei chiar nişte cretini-sifilitici-îmbe- 
cilizaţi, având însă punga groasă nu ne vor sfida, noi ne având 
în ramă vreunul din blazoanele de mai sus, (bine'nţeles dacă nu 
vom avea fericirea să ni se acorde şi nouă titlul de „baroni de 
coada vacii“ cum roagă d. N. C. Droc directorul nostru într'un arti
col din corpul gazetei).

Să rămânem înţeleşi, d. I. Al. Vasilescu-Valjan spune, pănă 
acum s'a vorbit, de aci înainte trebue să se lucreze.

Noi am înţeles şi cine încă are urechi de auzit să auză.
SILVIU LAZĂR

D. I. Al. Vasilescu-Valjean
preş. partidului naţional-agrar
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Inaugurarea şoselei strategice 
Salişte-Novaci-Poiana Gorj
Dumineci 6 Qclomvrie 1935 în 

prezenţa Suveranului, câtorva membrii 
ui guvernului şi oficialităţilor locale 
s’a făcut cu un deosebit fast inaugu
rarea şoselei alpine Sălişte-Novaci 
Poiana Gorj.

Această şosea care este pentru 
noi românii de o extrem de însem
nată importantă din toate prunctele de 
vedere, mai ales în caz de război, a 
cunoscut Duminecă, pe întreaga lun
gime de 150 Km. care străbate masi
vul Sebeşului şi Oaşului, urcând 
până la înălţimea de 2090 m., oaspeţi 
rari. —

Această şosea crează o legături 
râpidă strategică şi economici intre 
Sulud Ardealului şi Nordul Oltenei.

Asistenţa
Pe peronul gării Sălişte unde 

urma să deschindă M. S. Regele, se 
adunaseră numeroşi invitaţi, ier de 
Sâmbătă noaptea au sosit Dnii Gh. 
Tătărascu, primul ministru. Ion Inculet 
ministru) internelor, R. Franasovici, 
ministrul comunicaţiilor, gen. Paul 
Angeiescu ministrul apărării nationale 
gen. Barbu Pârâianu, insp. gl. al Jan
darmeriei, Eugen Bianu, dir, sig. V. 
V. Tile*, gen. Vosileacu Crisiea, Ni
colae Regmsn pref. Judeţului, Vulcu 
pref. Jud. Alba, Dr. Romulus Miocu 
pref. Jud. Hunedoara, Dr. Eugen Piso, 
1. Ciolan, Veiican, Teciu, Radeş, Her
zog. Hans Otfo Roth parlamentarii ju
deţelor limitrofe, Dr. Al. Bărbat, Dr. 
Filipescu, prim procuror Piso. V. Pop, 
L. Musu, protopop Borcea, V. Aron, 
chestor N. Ştefănescu, Căpitan Sîa- 
mate, Dumitru Răcuciu primarul Să- 
lişfei, toii primpretorii, insp. Floaşiu, 
Bibu, reprezentanţii presei din Bucu
reşti fi Sibiu, etc. eie.

Trenul regal a sosit in gara Să
lişte la ora 940. Descinde din vago
nul regal M. S. Regele însoţii de 
prinţul de Hohenholle şi Marele Voe- 
vod Mihai, fiind primit de eătre d. 
primministru şi ceilalţi membrii ai gu
vernului. Cuvântul de bun sosit a fost 
rostit de cefre D. Nicolae Regman 
prefectul judeţului, care a spus urmă
toarele :

Maj’estate I
Pământul judeţului Sibiu se în- 

fioară până în adâncuri de sfinţenia 
paşilor Voştri.

Văiie s» isvoerele cu murmurul 
lor eristelin-Va înalţă imnuri de prea- 
slâvire

Munţii se închină cu profunde e- 
vlttvie la umbra picioarelor Voaslre, 
hoiâriti o nu mai fi în veci şi deepu- 
ruri graniţă meşteşugită şi vicleană 
între írat?.

Iar populafio de pe eceste pla
iuri, fericită de lumina fefei Voastre, 
Vă asigură de dragoste nefătăriiă, de 
crcd>n|ă neclintită şi de admiraţie de- 
Aotaiă urându-Vă din adâncul sufle
tului :

Se vorbeşte cu insistenţi de mo
dificarea Constituţiei. Ştim că mai mulţi 
şfti de partide au căzut de acord cu 
guvernul d-lusi Tâtârcscu asupra aces
te» chestiuni.

Noua Constitut'e ar da mai multe 
drepturi executive şi ar aduce radicale 
modificări celei în vigoare. Ni-se 
afirmă că prin noua Constituţie vor 
fi scoase de sub controlul parlamen-

Să trăiti Majastaîe ani mulţi şi 
glorioşi, îmbelşugaţi în înfăptuiri 
proprii să Vă ridice în azurul veşni
ciei. Să trăiţi Mejestate ! Ure!

M S. Regele a mulţumit căldu
ros d-lui prefect Nicotae Regman, 
pentru emoţionantele cuvinte adresate.

Primarul Sălişiei d. D. Răcuciu 
in numele acestei vrednice comune 
cu câteva scurte cuvinte e oferit Ma- 
jestăţii Sale, tradiţionala pâine cu sare, 
după cere apoi Suveranul i-a Ioc Ia 
volan în maşină, alături de d. Gh. Tă- 
tărescu. Aplauzele şi strigătele de 
„Ura" ale ţăranilor Săiişteni şi jur, 
curg frenetic şi interminabil, iar mu. 
zicile de ţarani intonează imnul regal. 
După terminarea imnului, Suveranul 
şi invitaţii wu plecat în maşini pe şc- 
şeaua elpină nou construită. Comu
nele Sălişte, Galeş, Tilişca, Rod şi 
Jina prin care trecea caravana înal
ţilor oaspeţi, au primit pe Rege şi 
moştenitorul Tronului cu entuziasm de 
dragoste din {ară de basm.

In special Sâlişlenii şi Poenareni 
cu minunatele lor costume naţionale 
au oferit oaspeţilor un pitoresc in
descriptibil.

M. S. Regele lae la intrarea în 
comuna Poiana, panglica, astfel inau
gurând Şoseaua. Ca şi până la Po
iana M. S. Regele şi de aci înainte, 
în comuna Jina, Dobra, Şugag, este 
primit pe tot parcursul comunelor cu 
fanfare, steaguri, tricolore în frunte cu 
şcolile, organizaţie de pompieri, 
străjeri, cercetaşi, premiljiari etc.

înalţii oaspeţi au parcurs apoi 
drumul pe vârful munfilor, scoborând 
pe serpentine destul de anevoioase, 
în valea Sebeşului. La câ{«va Km. de
părtare de Novaci care este graniţa 
între Ardeal şi Oltenia, M. S. Regele 
a lust o masă cu oficialităţile şi in
vitaţii în mijlocul natúréi, pe masivul 
Oaşului, mesa fiind servită într’un 
mod excelent de către d. Mitică An* 
dronic, proprietarul msrelui restaurant 
„Bulevard* din oraşul noslru.

Suveranul, după masă s’a între
ţinui cordial cu invitaţii, apoi însoţit 
de d, primministru Tătărescu, miniştri 
d. prefect Regman şt alţi oficiali, au 
coborât spre jud. Gorj în vechiul 
regat. ** •

înregistrăm ca simplă informaţie 
faptul că d. prim ministru Tăiărescu, 
în aşteptarea trenului regal le Sălişte, 
s’a întreţinui câteva minute cu d. V. 
V. Tilea fost ministru.

Se cuvine â sublinia cu toată 
sinceritatea meritul incontestabil în 
special ai d-lut prefect Regman şi 
colaboratorilor d sale, pentru reuşită, 
dintre care remorcăm pe d. Chestor 
al politiei Sibiu, Nicolae Ştefănescu 
şi neobositului director ai chesifirei, 
d. căpitan Stameie.

tului, trei ministere şi anume: internele, 
armata şl finanţele.

Aşadar, dupl intenţia d lui Gută 
Tătărescu, după votarea viitoarei Con
stituţii, d-!ui Gâvrilâ Mârinescu — sau 
orice alt urmaş a! său — te poate 
aresta şi gâtui în beciul politiei, căci 
nimeni n’are dreptul să>l tragă la răs
pundere, nici chiar un deputat care 
azi e încă socotit drept reprezentantul

naţiunii, cu atât mai puţin un „pârlit" 
de cetăţean. Dacă totuşi vj avea cura
jul să interpeleze i se va răspunde 
scurt: „Constituţia mă opreşte să-ţi 
dau socoteală*’ sau: „Te rog să nu 
calci Constiuţia că voi fi nevoit să 
ţi-o aplic şi D tale.!"

La administraţiile financiare din 
ţară, sau chiar la ministerul de finanţe, 
de se vor comite fraude de zeci şi 
sute de milioane, ori de se vor tipări 
bonuri de impozite false, ori de ţi>se 
va cere şperţuri pe cari nu vrei să le 
dai, nu va putea nimeni să tragă la 
răspundere pe vinovat, că riscă să i se 
astupe gura pe vecii vecilor ca Iui 
Ciumetti — dar cu prevederea şi în
deplinirea nouilor forme constituţionale!

La armată de se va întâmpla o nouă 
hoţie gen „Skoda*’, ori o tâlhărie gen 
„Ferrochimlca’1 — unde obuze de mi
liarde, In perfectă stare, au fost vândute 
unei societăţi străine ca fier vechiu — 
nimeni nu va putea crâcni un cuvânt, 
fiind vorba de ,,interesele apărării na
ţionale“ şi deci discuţia e interzisă de 
noua Constituţie!

La fel va fi şi cu politician» de 
azi din Ardeal, cari ?n% timpul războiu
lui s’au înghesuit la seminariile teolo
gice, — fiind astfel sentiţi — şi nici 
în România Mare n’au mai făcut armata, 
dar s’au făcut mari gheşeftari, advocaţi, 
funcţionari, dsputafi etc. Nici de ei nu 
se va mai putea vorbi fiind în joc 
,,interesele armatei”.

Tot prin noua Constituţie e vorba 
să se acorde titluri nobiliare de: conti, 
baroni, vicenţi, marchizi, sau poate 
pentru a ne aduce aminte de vremea 
lui Ştefan cel Mare se vor numi: pa» 
harnici, vistiernici, corni şi, ori mari ce
rnişi, spâtări etc. Ce î lipsea nenorocitei 
ţâri, suptă de toate liftele păgâne, prin 
trusturi şi carteluri? De ce a dat 
oftica în Stan Păduche din Prislop? 
Că nu are ţara titluri de nobleţă? E 
vorba însă ca aceste titluri de nobleţă

Deşi venim cu cele de mai jos 
cam tardiv (din motive independente 
de voinţa noastră), totuşi nu găsim 
fără importanţă această slovă ce va 
ilustra solemnitatea şcolii de ofiţeri de 
inf. „Principele Carol" care s’a ţinut 
Duminica trecută.

Din asistenţa selectă şi oficială 
am remarcat pe următorii domnii: 

Gen. Virgil Economu, comand, 
corp. Vil A., prefectul judeţului, dr. 
Nicolae Regman, deputat şi primar al 
municipiului dr. Eugen Piso, dr. Oh. 
Preda, vice preşedintele Astrei, gene
ralii : Vasilescu Crisiea, comand. Div. 
18 Inf. Dumitru Gheorghe comand. 
Brig. 18 Inf-, col. Ion Sipiceanu, co
mand. şcoalei, col. Bârzotescu» co
mand. şcoalei aplicaţie a Infanteriei, 
col. Gheorghe Tomalde, dela reg. 3ő 
obuzerie, col. Costescu, corn. 35 art., 
col. Radul Băldescu şeful Stat Máj. 
Div. 18, col. Chivorici şeful Stat. 
Maj. C. 7. A. protoereu lt. col. Ion 
Dăncilă, col. intend. Grigorovici. şeful 
serv. de intend, al corp. Vil A., lt. 
coli Manulescu, ajut. comand, al şcoa
lei, prof. Dincuiescu, prof. Stancov, 
maiori profesori: Mihăilescu, Chiriţă 
Ionescu C-tin, ajutantul şcoalei, Io- 
nescu Atanasie, Almăşeanu, Petra, 
Hoass Petre, comand, bat. elevi, Frun- 
zetti Gh. dir. stud.; căpitani: Ionescu 
Nicolae, Socol. căp. Krauss, Buda 
Vasile, N. Ştefănescu, chestorul po
litiei, av. Munteanu, Silviu Lazăr, pu
blicist, lt. med. N. Bâlu, It. Bratu etc.

Serviciul religios a fost oficiat 
pe platoul din curtea şcoalei, de 
către protoereu! lt. col. Dăncilă, răs
punsurile fiind date de corul elevilor 
condus de d. prof. Stancov, care se 
dovedit un dirijor de perspective ex
celente.

să se vândă pe bani, ori în acest caz 
numai şnapanii cei mari, numai tâlharii 
înjobenaţi, în frac şi decoraţii, vor pu
tea să-şi cumpere titluri! Aceştia însă 
— în marea lor majoritâte — vor fi 
numai străini, căci numai ei n'au avut 
milă de această ţară!

Cu banii plătiţi vom avea: Contele 
Lichiardop©! (şi lichea şi cu polu’n 
coadă) ori Eugen Grosz, conte de Ca- 
gero. Dacă însă — prin excepţie — se 
vor da titluri nobiliare şi pentru ser
vicii extradordinare aduse patriei vom 
avea: General Cjhosky — marchiz de 
Skoda, dacă nu se va opune dl. Bentoiu, 
pretinzând pentru d*sa acest titlu,

Fâlcoianu, fostul director general 
al Imprimeriilor statutului, — cei care 
a furat 60 milioane — va pretinde tit
lul de „vistiernic" al Monitorului Ofi
cial, iar Vasitescu-Cantalup, — cel cu 
transferul de devize— va pretinde titlul 
de Marchiz ds Belgia iar Aristide Blank,— 
cel care a lăsat pe drumuri mii de foşti 
deponenţi ai băncţi sale, — se va numi: 
Contele de Sterpelescu, iar d-1 Gâvrilâ 
Mârinescu se va numi: Marchiz de Cără
midă, etc. etc.

Noi însă» contribuabilii, cari tragem 
din greu Ia carul statului, ca să-i ghif- 
tuim cu sudoarea şl sângele nostru, pe 
tâlharii înjobenaţi împreaunâ cu cocotele 
şi codoşii lor, noi, copii de ţărani neaoşi, 
pretindem să ni-se lase titlul de:

Baroni de coada vacii.

Dacă actuala Constituţie e călcată 
în picioare, dacă d-l Obercenzor Eugen 
Titeanu. ţine ţara sub cenzură şi stare 
ds asediu, de ce sä se mai cheltuiască 
bani cu modificarea ei, mai bine să o 
batjocorească mai »departe: — că nu-i 
picat, doar n’au jurat pe ea — ori să 
lase locul altor guvernanţi mai cinstiţi!

Spiritualul garnizoanei în cuvân
tarea sa rostită imediat după serviciul 
religios îndeamnă a se pune sub o- 
crotirea crucii şi spadei, deocamdată 
voinţa, de a ajunge aceşti elevi mili
tari acolo de unde să poată purta 
cu mândrie şi spada şi să cinstească 
şi crucea.

Noul comandant al şcoalei d col. 
Sipiceanu, cu un cuvânt ostăşesc 
demn de preţuirea d-sale, dă elevilor 
îndemnul de a se structura adânc în 
sensul ideii de militar pentru a putea 
reuşi să fie mâine buni ofiţeri.

La masa camaraderească — Ia 
care au participat toţii ofiţerii, autori
tăţile civile Şi ziariştii —, a toastat cel 
dintâi d. generai Comand, al C. 
7 A. V. Economu, care adresându-se 
ofiţerilor instructori ai elevilor, face 
un apel camaraderesc în sensul de 
a şi depune toate eforturle fizice şi 
spirituale Ia pregătirea viitoriilor ofiţeri

D. N. Regman, prefectul 'judeţu
lui, ridicând paharul, declară că şi 
autorităţile civile locale sunt profunde 
în consensul celor rostite de antivorbi- 
iori ş! înche easigurând armata de toată 
dragostea şi sprijinul d-sa!e şi al ce
lorlalte oficialităţi civile.

D. Col* Sipiceanu mal vorbeşte 
şi aci la masă spunând d-!or ofiţeri 
comandaţi ai elevilor că depinde de 
instructorii de azi ca viitorii ofiţeri să 
devină ceeace se aşteaptă. D sa asi
gură pe d. ofiţeri şi profesori de în
treaga sa dăruire spirituală în sensul 
de b?ne.

în cele din urmă răspunde din 
partea ofiţerilor d. lt. col. Manolescu 
ajutorul de comandant al şcoalei, care 
într’o scurtă şi înflăcărată vervă pro
mite noului comandant că-şi vor face 
cu conştinciozitate toţi cei indicaţi da
toria pe deplin.

Ţara piere şi baba se  
pieptină!

— Baroni de coada vacii —

Nicolae C. Droc.

Solemnitatea deschiderii şcoalei 
de ofiţeri de infanterie 

„Principele Carol“ din Sibiu
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Iar botez de sânge
Şi copilul s’a născut mort

Sinistrul bubuint al tunurilor a 
început din nou. Italia şi Abisinia stau 
înarmate fajă în fa|ă. Abur de sânge 
cu miros greu de cadavru întunecă 
soarele dela vecernii şi iureşele dela 
crepuscul. Tenul smead al Africei, s’a 
mai cispat de încă o groază — şi 
cea mai adâncă groază: r ă s b o i u 1.— 

Nu facem comentarii pe tema 
conflictului dintre cele două state c re ş 
ti n e, fiindcă e binecunoscut de toii, 
ci doar înregistrăm un act extrem de 
grav pe care î! va rezolva cu botez de 
foc Italia şi Abisinia — şi poate şi 
alţii — pentru că aşa e omenirea se 
supune vremilor şi vremile întotdea
una sunt grele şi în continuă schimbare.

Informaţiuni
Ministerul de Finanţe eu ord. 

circular No. 157.256 din 24 August 
1935. dispune în sensul ca brutarii şi 
simigicari sunt în majoritata oameni 
simpii le-a acordat un regim de favoare, 
în sensul că registrul special să fia 
fosrte simplu ţinut, astfel ca ei singuri 
să poată trece operaţiunile în mod 
cronologic, fără să se recurgă la aju
torul funcţionarilor plâtiti din afară.

întru cât brutarii şi simigii Ig con
trolul organelor fiscale — pentru a 
se sustrage acestui control — spun 
că registrul este dat la comptabil şi 
că după lege au dreptul a trece ope
raţiunile în 8 zile, se face cunoscut 
următoarele-

Dreptul de a trece operaţiunile In 
registrul special da 8 zile se acordă 
întreprinderilor cari au registre regulat 
tinute şi la cari controlul operaţiuni 
Sor se poate face întâi în aceste regis
tre comerciale, iar nu pantru acei contri
buabili cari n'au decât registrul special 
al cifre» de afaceri.

Aşa fiind, pe baza art. 22 din le
gea impozitului pe lux şi cifra de a- 
faceri, pe baza căruia Ministerul de 
Finanţe prin regulament va putea fixa 
ori ce măsuri de siguranţă pentru a 
impiedics frauda care s’ar putea co
mite în dauna statului, brutarii şi 
simigii sunt obligati a trece operaţiu» 
nlie în registrul specia! simplu aprobat 
de Minister în mod cronologic imediat» 
fără nici o întârziere.

Cei ce nu vor prezenta la con* 
trol registru! special la cerere, sau 
cu operaţiunile înlâiz'ate, li se vor 
dresa cuvenitele acte de contravenţie.

Cercul de recrutare Sibiu, aduce la 
cunoştinţa generală că, viza livretelor 
de serviciu militar Md. E. pe anul 
1935 se va executa cu începerea dela 
1 Noemvrie 1935 şi durează până Ia 
31 Decemvrie 1935.

1 Vor execuţi viza livretelor:
a) Toţi oamenii dela vatră apar

ţinând contigentelor 1908 —1932, am
bele inclusiv, adică cei născuţi în a- 
nul 1886—1910 ambii ani inclusiv.

b) Sub ofiţerii de rezervă până 
la etatea de 55 ani inclusiv.

c) Dispensaţii medicali provizoriu 
având asupra sa certificatul medical 
de dispensă si recipisa de plata iaxe- 
lor militare (cont. art. 78 Legea Re- 
crutărei).

ii. Nu vor face viza livretelor.
s) Contigeniul 1907 şi 1933.
b) Oamenii cari au fost concen

traţi în anul 1935
c) Oimeriii contg. 1932 cari au 

făcut serviciul militar ia marină, gră
niceri şi jandarm5.

d) Oamenii scutiţi şi reformaţi 
definitiv.

c) Tinerii dispensaţi ca sunsţină- 
tori de familie şi care se afiă în cur
sul celor 5 ani, cât se prezintă în 
fata consiliului de recrutare.

f) Oamenii ce şi-au vizat livretul

de serviciul militar Md. E. odată cu
certificatul de dispensă in intervalul 
de la 15. Septembrie 31 Oct. 1935.

IU. Oamenii care la viza livretului 
pe anul 1934» au fost reprezintaţi priri- 
tr’o persoană streină, nu li se mai a- 
probă în acest an aceasta şi vor fi 
obligaţi a se prezintă personal la viză.

IV. Oamenii ce aparţin altor cer
curi de recrutare şi care pe timpul e- 
xecuiărei operaţiunei vizei, se află pe 
raza cercului de recrutare Sibiu, şi de 
ani consecutivi, nu s'au prezintat 
la viză la cercul de recrutare că* 
rora aparţin, pentru aşi face viza, II se 
va face livretului de către cercul de 
recrutare Sibiu, odată cu al oamenilor 
din comune, unde se găseşte la data 
executărei vizei, cu condiţiunea de a 
se prezintă personal

V) Oamenii care au pierdut livre
tul de serviciul militar şi care nu a- 
partin Cercdlui de recrutare Sibiu, li 
se vor face viza odată cu al oamenilor 
din comuna unde se găseşte la data 
executărei vizei.

Vi) Oamenii pot lua cunoştinţă 
de itinerariul pe care îl urmează Co
misiile Sub centrelor de viză pe tim
pul de la 1 Noemvrie — 31 Decem
vrie 1935 la reşedinţa Chesturei Politiei 
S'biu, autorităţilor civile din oraşul 
Sibiu, Primăriile şi Posturile de Jan» 
darmi din comunele rurale din Judeţul 
Sibiu.

Corn. Cercului de recrutare Sibiu 
Colonel Em. Anastasescu

Şeful Bir. II. Mob. Rechiziţii 
Lt.-Col. Elefterescu Aure!

„Alexander“ Celebrul profesor de gimnas
tică cunoscut publicului Sibian, 
din anul trecut a revenit In Sibiu

Cu începere de Lumi 7 Oct. ora 7 p. m. va face 
exhibiţii sportive pe sârmă (fără plasă) Ia o înăl

ţime de 25 m.—
Reprezentaţiile încep zilnic Ia orele 7 seara în Piaţa Mică

„APOLLO“ „THALIA" „ROXY“

Voevodul
Ţiganilor

cu
Adolf W ohlbrück

Marele fiira crimiăl

Atenţiune
cine cunoaşte 

această femee? 
cu

W ern e r F o lte re r 
ş i  H ilde v . S to ltz

Renumita 
operetă a lui

Oskar
S T R A U S S
C raii d e la  M axim

Primăria Municipiului Sibiu 
Nr. 6.316 — 1935

P u b l i c a t i u n e

Iréné Richter
beleartistă 

Sír. H ontem s Nr. 6
P i c t e a z ă :  kelim, mozaic, persian, 

cubist, gobeliné.
Mîi departe: monfafuri şi lucruri 

‘ de tuli.
Frumos şi foarte eftin.

Lecţii de canto
(şcoală italiană)

dă doamna
Âdalberta Mihály

strada Livezii 28
Prepară pentru operă şi concert

înscrieri între orele 5 — 7 p. m.

Termenul pentru subscriere la 
împrumutul de consolidare 3°/o 1935, 
s'a prelungit până la 1 Noemvrie 1935.

Societatea subofiţerilor pensio
nari din Oraşul şi judeţul Sibiu în
adunarea generală extra ordinară,
care a avut loc în ziua de 22 Sep. 
temvrie 1935, a ales în Comitetul de 
Administraţie al Societăţii pe următori 
membrii:

Dl. loan Dubenschi 
» Mihail Mocanu

Preşedinte 
Vice Preş.

1.
2
3.
4. membrii
5. «
6 . »

7. «
8 .
9.

1.
2.
3

Secretar Ol. »
Casier »

C e n z o r i :  
Dl. Hâhner losef 
„ Petri Ion 

» Niculcea Andreiu

Gh. Palade 
Mihail Zimmer 
Mihail The» 
loan Klein 
Nicolae Ivan 
lorgu Ladaru 
Kioler Rudolf

Nr. 649/1935.
PUBLSCAŢIUNE

Se aduce la cunoştinţă că comuna 
Hamba arendează păşunatul de iarnă 
şi pădurea cu ghindă în ziua de 14 
Oct. 1935 orele 3 p. m. în localul 
Primăriei comunale din Hamba

Condiţiunile de licitaţie se pot ve
dea zilnic la această primărie între 
orele oficioase.
___ Hamba, la 5 Octomvrie 1935.

Primăria comunal:
Primar: ss. indescifrabil Notar: Mlhu

Vineri 20 Septemvrie 1935, orele 10 dimineaţa, se va fine la Primăria 
Sibiu, Strada Mitropoliei 2, camara 10, tratare publică pentru aprovizionarea 
oraşului cu lucrările de roiărie şi fierărie necesare.

Informaţiuni la camera Nr. 4. în orele oficioase.

Sibiu la 6 Septemvrie 1935
Primăria Sibiu.

Primăria Municipiului Sibiu
Nr. 6314-1935

P u b l i c a ţ i u n e
Vineri 11. Octomvrie 1935, ora 10 dimineaţa, se va |ine la Primăria 

Sibiu, Str. Meiropoliei 2, camera 10 licitaţie publică pentru darea in chirie 
pe 5 ani alor două localuri de prăvălii din Piaţa Regele Ferdinand 11 şi 14.

Licitaţia se va tine in conformitate cu art. 88—110 inclusiv, din legea 
contabilităţii publice, regulamentul O. C. L, şi normele publicate in Monitorul 
Oficial Nr. 127 din 4 Iunie 1931.

Oferent» vor depune, pe lângă ofertă şi o garantă de 50/o din suma o- 
ferită, iar oferta se va face numai in conformitate cu caetele de sarcini, cari 
pot fi văzute zilnic, in orele de birou la Primăria susnumită, camera Nr. 4.

In caz de nereuşită se va ţine a d o u a licitaţie la 21. Octomvrie 1935 
in acelaş timp, loc şi conditiuni.

Sibiu, la 7 Seplemvrie 1935.
PRIMĂRIA SIBIU.

Primăria Municipiului Sibiu
Nr. 6862-1935

P u b l i c a t i u n e
Se aduce la cunoştinţă publică, că in ziua de 3 Octomvrie 1935, ora 

10 a. m. se va fine le Primăria Sibiu, Sir. Metropoliei 2, camera 10 licitaţie 
publică pentru lucrarea de coborâre a 650 stânjeni lemne de foc din pădurea 
•Santa" inclusiv facerea şi repararea scocului necesar acestei lucrări.

Licitaţia se va ţine in conformitate cu art. 88—110 inclusiv, din legea 
contabilităţii publice, regulamentul O. C, L. şi normele publicate in Monitorul 
Oficial Nr. 127 din 4 Iunie 1931.

Oferenfü vor depune, pe lângă ofertă şi o garantă de 5<tyo din suma o- 
ferită se va face numai in conformitate cu caetele de sarcini, cari pot fi vă
zute zilnic, in orele de birou, la Primăria susnumită, camera Nr. 33.

In caz de nereuşită se va Jine a d o u a  lîcita)ie la 15 Octomvrie 1935 
in acelaş timp, loc şi condi{iuni.

Sibiu, Ia 10 Septemvrie 1935.

Primăria Sibiu.
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Nr. 934-1935.
Nr. Pref. 7972—1935.

Publicaţiune
Comuna Apóidul de sus, dă în 

arendă prin licitaţie publică, cârciuma 
comunală de tub Nr. 68, în localul 
primăriei, în ziua de 20 Octomvrîe a. 
c., la ora 15, pe termen de 3 ani, la 
caz că licitaţia ta  rămânea fără rezultat, 
ia se va repeta în ziua de 27 Oclom» 
vrie ia aceiaşi oră

Conditiunile se pot vedea zilnic 
primărie.

Apóidul de sus, la 6 Sept. 1933.

Primăria comunală,

Nr. 749-1935.
Nr. Pref. 8030-1935.

Publicaţiune
Comuna Tilişca licitează publice 

Edificarea Casei Naţionale în ziua de 
16 Octomvrîe 1935, ore 10 a. m.

In caz de nerueşită, licitaţia se 
repetă în 23 Octnmvrie curent.

Planul, devizul şi conditiunile de 
licitare să pot vede« la Primărie în 
zilele de oficia.

Primăria

Nr. 584—935.
Nr. Pref. 8182—1935.

Publicaţiune
Primăria comunei Bogaiul-Român 

dă în arfiudâ prin licitat!« publică, în 
ziua de 8 Oct, 1935. ©rele 15. păşu- 
naiul de iernă şi primăvară, pe timpul 
dels 15 Oct. 1935—23 Aprilie 1936 

Conditiunile de licitaţie se pot 
vedea la primărie în orele de lucru. 
B o g a t u l - R o m â n ,  la 16Sept. 1935

Primăria comunală.

Nr. 1381/1935 port. /
Publicaţiune de licitaţie'

Subsemnatul şef portărel pe lângă tri
bunalul Sibiu prin acer.sta publică, că în baza 
deriziunii Nr. 3050/1035 şi Nr. O. II. 4339/1935 
a judecătoriei mixte Sibiu în favorul redaman- 
tnlui Banca de Industrie $i comerţ s. a. S biu 
repr. prin advocatul Cr. Julius Ziegler Sibiu, 
contra iui pentru inrassarea creanţei de 6000 
lei si accesorii se fixează termen de licitaţie 
pe 11 Octomvrîe 1935 ora 4 30 p. m. la faţa 
locului in Sibiu str. Parohiei Nr. 13 unde se 
vor vinde prin licilaţiane publică judieiară 
1 căruţă, 2 fcbnfeturi, b scaune, 1 măsuţă, 2 
covoare, 2 perdele, 1 otoman 1 copertă in 
valoare de 11300 lei. In caz de nevoie şi sub 
preţul de estimare.

Preten&sunea care e do încasat 6000 
lei copitei, dobânzile cu 7i/20/0 socotind dm 
I Febr 1935 iar spesele până acum stabilite 
de 3031 lei.

întrucât mobilele cari ajung la licitajie 
ar f i  fest sechestrate şi da alţii şi aceştia st
ar fi câştigat dreptul da acoperire, licitaţia 
prezentă este ordonată şi în favarul acestora 
sn sezonul art. XLI. 1908 § 20.J 

Sibiu, la 16 Sept. 1935.
şef portărel 

Doctor KJokner

Judecătoria  R urală Ocna-Sibiului
No. O. 1087/1935/4 
No. 42/193. Port. licit.

Exp. şi tabla de publ.
Publicaţiune de licitaţie.

Subsemnatul portărel delegat pe lângă 
judecătoria rurală Ocna-Sibiului prin aceasta 
pubiică, că îu baza deriziunii No. O. 1087/5 
a judecătoriei rurale Ocna-Sibiului, in cauza 
de execuţie pornită de urmăritorul Creţu llie 
şi cons. repr. prin adv. Dr. Oct. Alămorean 
dorn. in Ocna-Sibiului, rontra urmăritului 

pentru încasarea creanţei de 
Lei 216 ban! — şi acc. se fixează termen de 
britaţie pe ziua de 10 Octomvrîe 1935 orele 
18 d. m. la faţa locului in corn. AISmor unde: 
se vor vinde prin licitaţie publică judi clară 
1 car şi o vacă in valoare de Lei 3500. In 
caz de nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretensiunea de încasat face 216 Lei cap. 
interese de 5°/o după această data socotind 
din 30 Martie 1933 precum şi spesele stabi
lite păsă in prezent in suma de Lei 411.

întrucât mobilele cari ajung la licitaţie 
ar li fost sechestrate şi de alţii şi aceştia 
şi-ar fi câştigat dreptul de acoperire, licitaţie 
prezentă este ordonată $i în favorul acestora 
îu sensul art. X U : 1908, § 20.

Ocna-Sibliului Ia 21 Sept. 1935.
Grefier Carol M. Szöts m. p. 

portărel delegat

No. G. 1583/1934/9 
Nr. licit. 41/1935

Judecătoria rurală Ocna-Sibiului 

Exp. 1. 1. 4. 5. 10. şi tabl. de publ.

Publicaţiune de licitaţie.

Subsemnata! portărel delegat pe lângă 
judecătoria rurală Ocna-Sibiuiul prin aceasta 
publică că în bsza deciziunei cu Nr. G. 
1583/1934/9 a judecătoriei rurale Oena.Sibiului, 
in cauza de execuţiune pornită de urmărito
rul Buda Maria născ. Neag. et. cons. repr. 
prin. adv. Dr. Octavian Alămorean din Ocna- 
Sibiului contra urmăritului 
pentru încasarea creanţei de 1510 Lei +1165 
lei cap. şi acc. se fixează termeu de licitaţie 
pe ziua de 14 Oct. 1935 orele 16 la faţa locu
lui în «om. Topârcea, unde se vor vinde piin 
licitaţie publică judiciară: 2 mânze, 1 car 
şi două iepe in valoare de 4.400 Lei. In caz 
de nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretensiunea care e de încasat face 
2675 Lei cu interese de 9°/o dela 5 Sept. 1931 
şi spesele de judecată stabilite páni în pre
zent In suma ie  1805 Lei. — Întrucât mobi
lele cari ajung la licitaţie ar fi fost execva- 
te şi de alţii şi aceştia ar fi câştigat dreptul 
de acoperire, licitaţia prezentă este ordonală 
şi in favorul acestora in sensnl art. 20 LV 1881.

Ocna-Sibiului la 21 Sept. 1935.
Grefier: Carol M. Szöts m. p. 

port. delegat

No. G. 1090/1935/3 
No. licit. 43/1935

Judecătoria rurală Ocna-Sibiului

Exp. 1. 1. 4. 5. 8. şi tabl. de publ.

P u b l ic a ţ iu n e  d e  lic ita ţie .

Subsemnatul portărel pe lângă judecătoria 
rurală Ocna Sibiului, prin aceasta pubiieă, că 
in baza deciziunei No. G. 1090/1935/3 a ju
decătoriei rurale Ocna-Sibiului, in eauz« de 
execuţie pornită de urmăritorul Belaşcu Nieo- 
lae repr. prin: adv. Dr- Octavian Alămorean 
din Ocna-Sibiului contra urmăritului pentru 
încasarea creanţei de
1000 Lei cap. şi acc. se fixează termen de 
licitaţie pe ziua de 16 Oct. 1835 orele 16 la 
faţa iocului in com. Armeni, unde se vor vin
de prin lisitaţie publică judiciară : 2 cai şi o 
căruţă, in valoare de 5500 lei in caz de nevoie 
şi sub preţul de estimare.

Pretensiunea care e de încasat face 
2000 Lei cap. interese legale socotite dela 1. 
]an. 1933 şi spesele de judecată stabilite pănă 
in prezent in suma de 1627 Lei, Întrucât 
mobilele cari ajung la licitaţie ar fi fost sec- 
vestrate »i de alţii şi aceştia ar fi câştigat 
d re piui de proprtetale sau de acoperire, lici
taţia prezentă este ordonată şi in favorul 
acestora conform, art. 20 LX 1881.

Ocna-Sibiului la 21 Sept. 1935 
Grefier Carol M. Szöts m. p. port. delegat

Judecătoria rurală Ocna Sibiuiui 
No. O. 1762/1932/8 
No. 37/1935 licit.

Exp. 4. 5. 6. 7 şi tabl. licit 

P u b l ic a ţ iu n e  d e  l ic i ta ţ iu n e
Subsemnatul portărel pe lângă 

judecătoria rurală Ocna-Sibiului, prin 
aceasta publică că in baza deciziunei 
cu Nr. G. 1762(1932/8 a judecătoriei 
rurale Ocna-Sibiului, in cauza de exe
cuţie pornită de urmăritorul Dr. Oc- 
favian Alămorean advocat dom. in 
Ocna-Siciuiui, in cauza de execuţie 
pornită de urmăritului

pentru încasarea creanţei 
de 2088 Lei cap. şi acc. se fixează 
termen de licitaţie pe ziua de 10 Oct. 
1935 orele 15 d, m. la faja locului 
în comuna Alâmor, unde se vor vinde 
prin licitaţie publică judiciară: 2 vaci 
albe, 2 junei, şi un car in valoare de 
8000 Lei. In caz de nevoie şi sub 
preţui de estimare.

Pretenziunea care este de înca
sat face 2088 Lei interese de 9°/o din 
18 Noemvrie 1932, precum şi spesele 
stabilite până în prezent în suma de 
1699 lei

întrucât mobilele cart ajung la li« 
citaţie ar fi fost execvate şi de alţii 
şi aceştia ar fi câştigat dreptul de a- 
coperire. licitaţie prezentă este ordo» 
nantă şi in favorul acestora în sensul 
srt. 20 din legea LX, 1881.— 

Ocna-Sibiului !a 21 Sap. 1035
Gref>er: Carol M. Szöts m. p 

ponărel delegat indescifrabil

Judecătoria rurală Ocna Sibiului 
No. G. 1672/1938/5 
No. licit. 38/1935

Exp. 4. 5. 6. 6. 7. şi tabl de licit.

Publicaţiune de licitaţiune
Subsemnatul portărel de pe lângă 

judecătoria rurală Ocna-Sibiului, prin 
această publică, c i în baza deciziunei 
Nr. O. 1672/1932/5 a judecătoriei ru
rale Oena-Sibiului, in favorul reclaman
tului Dr. gOdavian Alămorian adv. 
dom. In Ocna-Sibiului pentru încasa
rea creanţei de 1894 Lei cap. şi acc. 
se fixează termen de licitaiie, fata de 
urmăritul din Alâmor, pe ziua de 10 
Oct. 1935 la oarele 16 etc. la lo
cului In Alâmor, Ia locuinţa urmăririi- 
unde se vor vinde prin licitaţiune 
publică judiciară: 1 şură acoperită cu 
[igle în valoare de 500 Lei—  In caz 
de nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care este de încă* 
sat face 1894 Lei cap. dobânzile lega
le, şi spesele până acum în sume de 
816 Lei.—

întrucât mobilele cari ajung Ia 
licitaţie ar mai fi fost secvastrate şi 
de alfii şi aceştia ar fi câştigat dreptul 
de acoperire, licitaţie prezentă este 
ordonanţă şi in favorul acestora in 
sensul art. 20 LX 1881.

Ocna-Sibiului la 21 Sept. 1935
Greîier: Carol M. Szö!z m. p. 

port. delegat

Judecătoria rurală Ocna-Sibiului 
No. O. 1487/1935/2 
No. licit 45/1935
Exp. 1. 1. 4. 5. 7. şi tabla de public.

Publicaţiune de licitaţiune
Subsemnatul portărel pe lângă 

judecătoria rurală Ocna-Sibiului prin 
aceasta publică, că in baza deciziunei 
Nr. O. 1487/1935/2 a judecătorie rurale 
Ocna Sibiului, in ‘cauza de execuţie 
pornita de urmăritorul Hiitter loan 
prin repr. Dr. Octavian Alămerean adv. 
din Ocna-Sibiului contra urmăritului 

pentru încasarea cre
anţei de 1250 Lei cap. şi acc. se fi- 
xeat termen de licitaţie pe zia de 14 
Oct. 1935 )a orele 17, la fata locului 
in corn. Toprcea unde se vor vinde 
prin licitaţie publică judiciară: 1 şură 
acoperită cu (igle, in valoare de 5000 
Lei in caz de nevoi şi sub preţtul de 
estimare.

Pretenziune de incasat face 1250 
Lei cap. şi spesele de judecat stabilite 
pănă in prezent in suma de 1484 Lei 
precum şi interese de 5i/2°/o socotite 
dela 11 Nov. 1930.

întrucât mobilele cari ajung Ia li* 
citaţie ar fost execuate şi de alţii şi 
aceştia ar fi câştigat dreptul de pro
prietate sau de acoperire, licitaţia pre
zentă este ordonată şi in favorul a- 
cestora conform art. 20 din art. 20 
din LX 1881.

Ocna-Sibiului Ia 26 Sept. 1935
Grefier Carol M. Szöts m. p. 

port. delegat

Nr. 615-1935.
Nr. Pref. 8105-1935.

Publicaţiune
Comuna Porceşti arendează pe 

timp de trei ani moara comunală, în
cepând cu 1 Ianuarie 1936. Licitaţia 
se va ţine la primărie în 16 Ocfom- 
vrie 1935, ora 14 şi în caz de nere
uşită fără aliă publicaţiune se ţine în 
24 Ociomvrie 1935, ora 14. Preţul 
strigării 35.000. Condiţiunile se pot 
vedea la primărie.

Porceşti, la 10 Septemvrie 1935.
Primăria.

No. 608/935

Publicaţiune
Primăria Tălmăcel, vinde prin li

citaţie publică, cu oferte închise In 
ziua de 26 Oct. 1935 ora 16. la Pri. 
măria comunală Tălmăcel, valîzne din 
moara comunală cu preţul de concu
rentă 40 000 Lei şi un piausichter cu 
preţul de concurenţă de 15.000.—

Ambele în perfectă stare de func
ţionare.

In caz de nereuşită licitaţia se 
amână pe ziua de 6 Nov. 1935 
ora 16.—
Tălmăcel 1 Oct. 1935

Primăria Comunală

Judecătoria rurală Ocna-Sibiului
No. O. 1208/1933/3 
No. licit. 39 / 1935

Exp. 4. 5. 6. §.7. şi tabl. de licit.

Publicaţiune de licitaţiune.
Subsemnatul portărel delegat de 

lângă judecătoria rurală Ocna-Sibiului 
prin aceasta publică, că in baza de- 
ciziunei cu No. O. 1208/1933/3 a ju
decătorie rurale Ocna-Sibiului, în cau
za de execuţie pornită de urmăritorul 
Dr. Octavian Alămorian adv. dom. in 
Ocna-Sibiului, contra urmăritului

pentrm încasarea creanţei 
de 630 Lei cap. şi acc. se fixează ter
men de licitaţie pe ziua de 10 Oct. 
1935 orele 17 la faţa locului în comuna 
Alămor unde se vor vinde prin licita
ţie publică judiciară: 1 careu osii de 
lemn şi 60 clăi grău în valoare de 
5000 Lei. In caz de nevoie şi sub 
preţul de estimare,

Pretensiunea care e de încasat 
face 630 Lei capi şi interese de 9<Vo 
socotind din 1 Iulie 1931, precum 
şi spesele stabilite până în prezent în 
suma de 779 Lei.—

întrucât mobilele cari ajung Ia 
licitaţie ar fi fost secvestrate şi de 
alţii şi aceştia ar fi câştigat dreptul 
de acoperire, licitaţie prezentă este 
ordonanţă şi Sn favorul acestora în 
sensui art. 20 legea 1881.—

Ocoa-Sibîu!ui !a 21 Sept. 835
Grefier Caro! M Söts m. p. 
portărel delegat

Judecătoria rurală Ocna«SibiuIui 
No. O 1088/1935/4 

No. licit. 44 /1935
Exp. 1. 1. 4 5. 7. şi tabla. publ.

Publicaţiune de licitaţie
Subsemnatul portărel pe lângă 

judecătoria rurală Ocna-Sibiului, prin 
această publică, că în baza deciziunei 
No. G. 1088/1935/4 a judecătorie ru* 
rale Ocna-Sibiulu!, In crauza de excu- 
ţiune pornită de urmăitorul Belaşcu 
Nicoiae repr. prin Dr. Octavian Ală< 
moţi an adv. in Ocna-Sibiului, contra 
urmăritului pentru înca
sarea creanţei de 1684 Lei cap. şi acc. 
se fixează termen de licitaţie pe zina 
de ziua de 16 Octomvrîe 1935 oareie 
18 la faţa locului in comuna Armeui, 
unde se vor vinde prin licitaţie pu
blică judiciară 20 mii de buc cărămidă 
arsă in valoare de 20.000 Lei in caz 
de nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea de incasat face 1684 
Lei cap. şi acc. şi spesele de jude* 
cată stabilite pănă in prezent in sumă 
de 945 Lei.

Intrucăt mobilele cari ajung la 
licitaţie ar fi fost execuvate şi de alţi 
şi aceştia ar fi gâştigat dreptui de pro
prietate sau de acoperire licitaţia pre
zentă este ordonată şi in favorul ace
stora, conform art. 20 LX 1881.

Ocna-Sibiului la 21 Sept. 1935
Grefier Carol M. Szöts m. p. 

port. delegat
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